 

 PRIPREMA ZA IZVEDBU NASTAVNOG SATA
	Škola:
	Ekonomska škola Vukovar

	Razred:
	2.e
	Datum:
	11.11.2020.
	Redni br. sata
	25.

	Nastavnik/ca:
	Sanja Zrilić

	Nastavni predmet:
	RAČUNOVODSTVO TROŠKOVA IMOVINE
	Nastavna cjelina:
	FINANCIJSKA IMOVINA

	Nastavna jedinica:
	Ulaganje u vrijednosne papire - Dionice

	Ključni pojmovi:
	Dionice,dividenda,prihod od prodaje dionica,rashod od prodaje dionica

	Cilj nastavne jedinice
	Objasniti dionice kao oblik kratkotrajne financijske imovine

	Ishodi učenja
	

	kognitivni: (ishodi učenja)
	· Objasniti pojam dionice kao oblik kratkotrajne financijske imovine 
· Opisati prednosti vlasništva nad dionicama
· Prikazati evidenciju dionica na kontima glavne knjige 
· Razlikovati uvjete ostvarenja prihoda/rashoda kod prodaje dionica


	afektivni:(ishodi učenja)
	· Uvažavati mišljenja i stavove suradnika
· Razvijati interes o važnosti dionica i evidenciji istih na kontima glavne knjige;
· Pažljivo slušati i pratiti upute nastavnika
· S voljom se uključiti u rad  na satu

	motorički:(ishodi učenja)
	· Napisati priču
· Crtati konta


	Korelacija s nastavnim sadržajima :Poduzetništvo 2- Financiranje poslovanja emisijom dionica, Tržište kapitala - Dionica

	AKTIVNE METODE POUČAVANJA I SUVREMENE METODIČKE STRATEGIJE
	SOCIJALNI OBLICI RADA

	VERBALNE:
	monološka metoda, dijaloška metoda
	frontalni rad, individualni rad


	VIZUALNA:
	metoda demonstracije (crtanje, pisanje) dokumentacijska metoda (rad s udžbenikom, rad s posebno izrađenim informativnim materijalima)
	

	METODE AKTIVNOG UČENJA
	suradničko istraživanje,  šest šešira, metoda slučaja– učenje rješavanjem problemskog zadatka
	

	METODA UČENJA STVARANJEM
	Metoda asocijacije, Kratki sastav, kviz, razvrstavanje pojmova
	

	APERSONALNI MEDIJI
	Nastavna sredstva: udžbenici, radna bilježnica;  PP sa slikama za asocijaciju, slike, šest šešira, radni list

	
	Nastavna pomagala: školska ploča, markeri, računalo,   projektor

	PRAĆENJE I OCJENJIVANJE ISHODA
	oblici
	usmena provjera, pisana provjera (rješavanje teoretskih i praktičnih zadataka, prepoznavanje stručnih pojmova) praktičan rad (domaći uradak)

	
	elementi
	a) Usvojenost sadržaja- 
b) Primjena sadržaja-  
c) Suradnja u nastavnom procesu -

	
	kriteriji
	prema Bloomovoj taksonomiji: znanje, razumijevanje, primjena, analiza, vrednovanje, sinteza 


	LITERATURA
	ZA NASTAVNIKE
	– Odobreni udžbenici prema Katalogu obveznih udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava MZOS.a
B. Marić, Lj. Dragović Kovač, M. Safret, D. Hržica :RAČUNOVODSTVO 1 : udžbenik za 1. razred srednje škole za zanimanje ekonomist/ekonomistica, Školska knjiga, Zagreb 2014
B. Marić, Lj. Dragović Kovač,:RAČUNOVODSTVO 1 : radna billježnica za 1. razred srednje škole za zanimanje ekonomist/ekonomistica, Školska knjiga, Zagreb 2014
B. Marić, Lj. Dragović Kovač, M. Safret, D. Hržica :RAČUNOVODSTVO 2 : udžbenik za 2. razred srednje škole za zanimanje ekonomist/ekonomistica, Školska knjiga, Zagreb 2014
B. Marić, Lj. Dragović Kovač, D. Hržica :RAČUNOVODSTVO 2 : radna billježnica za 2. razred srednje škole za zanimanje ekonomist/ekonomistica, Školska knjiga, Zagreb 2014
B. Marić, Lj. Dragović Kovač, M. Safret, D. Hržica :RAČUNOVODSTVO 3 : udžbenik za 3. razred srednje škole za zanimanje ekonomist/ekonomistica, Školska knjiga, Zagreb 2014
B. Marić, Lj. Dragović Kovač:RAČUNOVODSTVO 3 : radna billježnica za 3. razred srednje škole za zanimanje ekonomist/ekonomistica, Školska knjiga, Zagreb 2014
B. Marić, Lj. Dragović Kovač, M. Safret, D. Hržica :RAČUNOVODSTVO 4 : udžbenik u četvrtom razredu srednje škole za zanimanje ekonomist/ekonomistica, Školska knjiga, Zagreb 2014.
B. Marić, Lj. Dragović Kovač, D. Hržica :RAČUNOVODSTVO 4 : radna bilježnica u četvrtom razredu srednje škole za zanimanje ekonomist/ekonomistica, Školska knjiga, Zagreb 2014.
Odluka o nalozima za plaćanje, HNB- Odluka o otvaranju žiroračuna, NN br. 14. od 13.02.2002
Gulin, D.,Idžojtić, I.,Mrša, J.,Sirovica, K.,Spajić F:,Vašiček,V.,Žager, L.:Računovodstvo trgovačkih društava, Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, Zagreb 2006.
Mamić Sačer, I.,Žager, K.:Računovodstveni informacijski sustavi, Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, Zagreb 2007.
Meigs & Meigs, Računovodstvo:Temelj poslovnog odlučivanja,Mate d.o.o., Zagreb, 1999.
Antony, R.N., Osnove računovodstva, Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, Zagreb, 1995.
Dimitrić, M.,Kata, Ž.,Vinković Kravaica, A.,Kukić P.,Stanković,S.,Ribarić Aidone, E.: Praktični vodič kroz računovodstvo, Verlag Dashöfer, Zagreb, 2008
· Korisni dokumenti i linkovi:
– materijali iz ostalih izvora znanja (javni mediji, časopisi i drugo)
Zakon o računovodstvu, Međunarodni računovodstveni standardi  MRS, Hrvatski standardi financijskog izvještavanja HSFI,  Međunarodni standardi financijskog izvještavanja MSFI, Zakon o porezu na dodanu vrijednost, Pravilnik o porezu na dodanu  vrijednost, Zakon o platnom prometu, Zakon o porezu na  dohodak, Pravilnik o porezu na dohodak, Zakon o porezu na dobit, Pravilnik o porezu na dobit, Stručni časopis Računovodstvo i financije, Stručni časopis Računovodstvo, revizija i financije, Stručni časopis Financije i porezi
Web stranice: Hrvatske narodne banke, Hrvatske udruge banaka, Hrvatske gospodarske komore, Vlade Republike Hrvatske,  Instituta javnih financija, Narodnih novina, Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstva financija, Porezne uprave, Financijske agencije, Računovodstva i financija, Računovodstva, revizije i financija, komercijalnih banaka i dr.
(www.nn.hr, www.mfin.hr, www.porezna-uprava.hr,  www.fina.hr, www.hnb.hr, www.hub.hr, www.rif.hr, www.rrif.hr, www.zaba.hr, www.erste.hr, www.teb.hr,)

	
	ZA UČENIKE
	B. Marić, Lj. Dragović Kovač, M. Safret, D. Hržica :RAČUNOVODSTVO 2 : udžbenik u drugom razredu srednje škole za zanimanje ekonomist/ekonomistica, Školska knjiga, Zagreb 2014.
B. Marić, Lj. Dragović Kovač, D. Hržica:RAČUNOVODSTVO 2 : radna bilježnica u drugom razredu srednje škole za zanimanje ekonomist/ekonomistica, Školska knjiga, Zagreb 2014.


 ARTIKULACIJA NASTAVNOG SATA
	ETAPA SATA
	SADRŽAJ RADA (ARTIKULACIJA)
	AKTIVNOSTI ZA UČENIKE
	TRAJANJE
MIKRO-ARTIKULACIJA

	UVODNI DIO
	UVOD 
-- Pozdravljam učenike, predstavljam učenicima goste na satu: višu stručnu savjetnicu  Silvanu Kotlar Dadić koja sat prati putem video veze, ravnateljicu prof. Jelenu Vinaj,   pedagoginju prof. Nadu Kemešić, prof.savjetnike Luku Rupčića iz Ekonomske i upravne škole Osijek te Tatjanu Petrač iz Trgovačke i komercijalne škole Davor Milas, Osijek koji će pratiti današnji rad
- upisujem nastavnu jedinicu u e-Dnevnik: Ulaganje u vrijednosne papire - Dionice i evidentiram odsutne učenike.  
 - provjeravam jesu li svi učenici izradili domaću zadaću – ocjenjujem jednu zadaću; prikazujem rješenje domaće zadaće na projektoru– RB str 41. –13. zadatak, kako bi se učenici mogli samovrednovati
 1'
	redari prijavljuju eventualne izostanke učenika

Postavljaju pitanja o mogućim nejasnoćama
Odgovaraju na pitanja.
gledaju slike, zapisuju asocijacije, pišu priču, čitaju priču, slušaju kolege , zaključuju
Slušaju upute o radu.
	7 minuta

	
	MOTIVACIJA 
Na početku učenicima dajem upute da ću im prikazati nekoliko slajdova sa slikama, učenici individualno trebaju u bilježnicu jednu  ispod druge napisati prvu asocijaciju koja im padne na pamet, a vezana je za sliku koju vide.
Na kraju prezentacije pitam učenike koji bi bio zajednički naslov za prikazane slike.  Dolazimo do zaključka da je naslov  Ulaganje u vrijednosne papire - Dionice.  
Zadajem učenicima zadatak da  od napisanih riječi napišu kratki sastav tako da riječi povežu u prikladne  rečenice na temu Dionice.
Za ovu aktivnost učenici će imati 4 minute. 
Nakon isteka prozivam nekoliko učenika da pročitaju svoj sastav.
Najavljujem nastavnu jedinicu: Ulaganje u vrijednosne papire - Dionice
4'
	
	

	
	IZNOŠENJE PLANA 
-  Napisati ću naslov metodičke jedinice na ploči – najaviti cilj:
Objasniti dionice kao oblik kratkotrajne financijske imovine
Zatim ću pročitati ishode učenja koje učenici trebaju ostvariti:
· Objasniti pojam dionice kao oblik kratkotrajne financijske imovine 
· Opisati prednosti vlasništva nad dionicama
· Prikazati evidenciju dionica na kontima glavne knjige 
· Razlikovati uvjete ostvarenja prihoda/rashoda kod prodaje dionica
 Pojašnjavam plan rada:
Obrada novih sadržaja – Rad s udžbenikom – zadatak
Ponavljanje novih sadržaja – Kviz,  Inventura
https://wordwall.net/resource/6410909
1'
	
	

	SREDIŠNJI DIO
	SPOZNAJA NOVIH SADRŽAJA 
 Zadatak:
 Zadatak je analiza teksta Dionice i udjeli u investicijskim fondovima 
Cilj zadatka: Objasniti dionice kao oblik kratkotrajne financijske imovine i evidenciju istih na kontima
Dajem upute učenicima da će tehnikom 6 šešira analizirati tekst  sa stranice 65.- 67. na temu:  Dionice i udjeli u investicijskim fondovima 
Učenicima dijelim šešire i podsjećam putem projektora zadatak za svaki šešir    (svakom paru dijelim zadatke za šešire, ako bi učenici eventualno zaboravili svoj zadatak)                                                                  

Bijeli šešir – iznosi činjenice (prepričava tekst), fer vrijednost

Žuti šešir – iznosi prednosti koje je uočio u tekstu – razloge ulaganja u dionice

Crni šešir – iznosi nedostatke koje je uočio – rashod od prodaje dionica, konto 726

Crveni šešir – iznosi emocije (što mu se svidjelo, bilo pozitivno ili negativno), prihod od prodaje dionica, konto 7796

Zeleni šešir – kreativac, predlaže dodatna rješenja i ideje – dionice namijenjen trgovanju ili raspoložive za prodaju

Ova aktivnost traje 10'

Plavi šešir – iznosi sažetak, odnosno zaključak svega  ispričanog, ponavlja najbitnije – konto knjiženje dionica, evidenciju poslovnih promjena na kontima

Ova aktivnost traje 5'
Učenici čitaju i analiziraju tekst. 
Po isteku vremena prozivam učenike prema redoslijedu šešira, kako su napisani u prezentaciji da predstave svoj dio zadatka.                        Učenici prezentiraju svoje zadatke.   Frontalnim radom prikazuju obrađene  sadržaje kao i   knjiženja na ploči uz izradu konta glavne knjige te objašnjavaju pravila računovodstvenih evidencija koja se odnose na evidenciju dionica  .
  Za sve nejasnoće najprije odgovor nudi učenik koji prikazuje knjiženja  na ploči, a zatim ga (ako je to potrebno) dopuni nastavnik;
Nakon izlaganja učenika , pokazujem slajd u PowerPointu kojim ,ako je potrebno,dopunjavam ,izlaganje učenika
Budući s ovim završavamo s prvim dijelom zadajem domaću zadaću koja je vezana za ovaj dio gradiva: 
Pronaći na internetu primjer za dionička društva koja posluju u lokalnoj zajednici i pripremiti za prezentaciju ostalim učenicima.   
U koliko budemo imali dovoljno vremena učenicima prikazujem kratki video u trajanju 3 minute na temu  Zašto ulagati u dionice kako bi proširili znanje o dionicama
https://youtu.be/5-_utqjFahk

 HYPERLINK ""
 
	slušaju upute, čitaju tekst, analiza teksta tehnikom šest šešira, 
prezentiraju svoj dio zadatka
  crtaju konta i knjiže događaje.
Izlagati rezultate rada pred razredom.
 razgovor, odgovaranje na pitanja - rješavanje kviza, pisanje zaključivanje,  samoocjenjivanje, korigiranje netočnih odgovora
	20 minuta

	
	PONAVLJANJE NOVIH SADRŽAJA – 
- Učenici će zatvoriti udžbenik i bilježnicu, redari će obrisati nastavne sadržaje s ploče - novi će se sadržaji ponavljati uz pomoć Kviza
–  dijelim radne listiće svakom učeniku i oni individualno rješavaju kviz( ili putem poveznice koju prikazujem na slajdu),  a zatim se na osnovu rješenja i kriterija, koje ću prikazati , samovrednuju i korigiraju netočne odgovore.
 Pozivam učenike dići ruke koji su se ocijenili ocjenom nedovoljan, dovoljan, dobar, vrlo  dobar ili odličan.   
https://wordwall.net/resource/6410909
.
5'


	
	


	ZAVRŠNI DIO
	VRJEDNOVANJE 
-  provjeravam ostvarenja postavljenih ishoda: 
-  učenicima na slajdu prikazujem radni list br.1
-  učenici će  proknjižiti poslovne promjene s dionicama na konta glavne knjige; nastavnik će pratiti rješenja koja učenici izrađuju a zatim se na osnovu rješenja i kriterija, koje će prikazati nastavnik, samovrednuju i korigiraju netočne odgovore.

	Pisati rješenje zadatka – čitati rješenje.
zapisuju zadaću u bilježnicu

	13 minuta

	
	ZADAVANJE DOMAĆE ZADAĆE– zadatak ću napisati na slajdu PowerPointa te dati upute za samostalni rad: zadatak iz udžb.,str.68.
	
	

	
	ZAVRŠNI DIO – Pohvala učenicima za uredno izrađene bilješke i uspješnu komunikaciju. Najava slijedeće nastavne jedinice: 
Obveznice
	
	

	PLAN PLOČE, POPIS SLAJDOVA, , RADNIH LISTOVA


Ulaganje u vrijednosne papire – Dionice
Na ploči će se nalaziti pojmovi i konta na koja knjižimo dionice i poslovne promjene s dionicama. 
· Dionice
· Vlasništvo, udjel u rezultatu, sudjelovanje u upravljanju
· 113 – dionice i udjeli u investicijskim fondovima
· trgovanje, raspoložive za prodaju
· fer vrijednost
· prihod od prodaje dionica 7796
· rashod od prodaje dionica 726
U drugom dijelu sata učenici će na ploči napisati rješenje zadatka.
Domaća zadaća, radna bilježnica, str.41. Zadatak 13. u etapi uvod
Početno stanje na kontima je:
žiroračun    145 000,00 kn
zaliha gotovih proizvoda   58 000,00 kn
temeljni kapital = ?
1. Kupcu Sidro prodano je gotovih proizvoda u iznosu 42 000,00 kn ( PDV uključen) po računu br.30.
2. Knjiži smanjenje zaliha u iznosu 26 520,00 kn. Otpremnica br.35.
3. Kupac Sidro podmirio je rn.br.30. Mjenicom u iznosu 43 400,00 kn.
4. Nakon isteka roka dospijeća naplaćena je mjenica kupc Sidro, izv. sa žr-rn br. 206.
Rješenje domaće zadaće:
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	BOJE ŠEŠIRA
	Zadatak za  BOJU ŠEŠIRA u etapi spoznaja novih sadržaja


	[image: image1.jpg]



	Iznosi činjenice (prepričava tekst), fer vrijednost


	[image: image2.jpg]



	Iznosi prednosti (koje je pronašao u tekstu) – razloge ulaganja u dionice

	[image: image3.jpg]



	Iznosi nedostatke (ono što bi trebalo promijeniti) – rashod od prodaje dionica

	[image: image4.jpg]



	Iznosi emocije (što mu se sviđa ili ne bez objašnjenja) – prihod od prodaje dionica

	[image: image5.jpg]



	Kreativac iznosi prijedloge, (nova rješenja, ideje kako poboljšati nešto) – dionice namijenjene trgovanju ili raspoložive za prodaju

	[image: image6.jpg]



	Donosi zaključke, rezimira sve izrečeno i ponavlja najbitnije- konto knjiženja dionica, evidencija poslovnih promjena na kontima


ZADATAK :
Cilj zadatka: Objasniti dionice kao oblik kratkotrajne financijske imovine i evidenciju istih na kontima
Učenici  trebaju:
- Metodom 6 šešira pročitati iz udžbenika sa str. 65.-67.  tekst pod nazivom Dionice i udjeli u investicijskim fondovima

1. objasniti pojam dionica i fer vrijednosti – bijeli šešir,

2. opisati prednosti od ulaganja u dionice -žuti šešir ,

3. prikazati  konta knjiženja dionica i evidenciju poslovni promjena na kontima dionica– plavi šešir

4.  razlikovati uvjete ostvarenja prihoda od prodaje dionica – crveni šešir, i uvjete ostvarenja rashoda od prodaje dionica – crni šešir
5. klasificirati dionice na namijenjene trgovanju i raspoložive za prodaju – zeleni šešir
Vrijeme na raspolaganju: 15'
Kviz u etapi ponavljanje – zaokruži točan odgovor
1. Dionice su vrijednosni papiri koji:
a) dokazuju vlasništvo nad kapitalom uloženim u d.d. 
b) ne dokazuju vlasništvo nad kapitalom uloženi u d.d. 
c) dokazuju vlasništvo nad kapitalom uloženim u d.o.o. 
d)  ništa od navedenog 
e) izdaju se radi prikupljanja financijskih sredstava s rokom dospijeća
2. Udjel u rezultatu poslovanja u d.d. u obliku dobiti, zove se:
           a) kapital 
           b) dobit 
           c) dividenda 
           d) kapitalne rezerve
           e) kamate 
3. Dionice daju slijedeće povlastice:
     a) pravo sudjelovanja u upravnim tijelima d.d. 
     b) dividendu 
     c) pravo nad dijelom vlasništva, dividendu, sudjelovanje na skupštini
      d) pravo vlasništva nad dijelom d.o.o.
      e) sve navedeno 
4. Dionice se knjiže na kontu:
    a) 1000 
     b) 111
     c) 112
     d) 113
     e) ništa od navedenog
5. Dionice su oblik imovine:
   a) kapital 
   b) kratkotrajna financijska imovina i novac 
   c) kratkotrajna potraživanja
   d) dugotrajne obveze
   e) kratkotrajna financijska imovina 
6. Dionice su namijenjene:
   a) trgovanju i raspoložive su za prodaju 
   b) temeljnom kapitalu 
   c) kapitalnim rezervama
   d) sve navedeno
   e) ulaganju 
7. Ako poduzetnik prodaje dionice po cijeni većoj od troška stjecanja, ostvaruje:
 a) fer vrijednost 
 b) prihod od prodaje dionica 
 c) rashod od prodaje dionica
 d) sve navedeno
8. Trošak stjecanja je naknada po kojoj se mjeri vrijednost dionice prilikom početne kupovine, zove se:
a) fer vrijednost 
b) prihod od prodaje dionica 
c) rashod od prodaje dionica
d) sve navedeno
9. Trošak stjecanja je naknada po kojoj se mjeri vrijednost dionice prilikom početne kupovine, zove se:
a)  dividenda 
b) nominalna vrijednost 
c) tržišna vrijednost
d) fer vrijednost
10. Prihod od prodaje dionica knjižimo na kontu:
   a) 7796 
   b) 726 
   c) 113
   d) 1000 
Kviz u etapi ponavljanje –  točni odgovori
1. Dionice su vrijednosni papiri koji:
a) dokazuju vlasništvo nad kapitalom uloženim u d.d. 
b) ne dokazuju vlasništvo nad kapitalom uloženi u d.d. 
c) dokazuju vlasništvo nad kapitalom uloženim u d.o.o. 
d)  ništa od navedenog 
e) izdaju se radi prikupljanja financijskih sredstava s rokom dospijeća
2. Udjel u rezultatu poslovanja u d.d. u obliku dobiti, zove se:
           a) kapital 
           b) dobit 
           c) dividenda 
           d) kapitalne rezerve
           e) kamate 
3. Dionice daju slijedeće povlastice:
     a) pravo sudjelovanja u upravnim tijelima d.d. 
     b) dividendu 
     c) pravo nad dijelom vlasništva, dividendu, sudjelovanje na skupštini
     d) pravo vlasništva nad dijelom d.o.o.
     e) sve navedeno 
4. Dionice se knjiže na kontu:
    a) 1000 
     b) 111
     c) 112
     d) 113
     e) ništa od navedenog
5. Dionice su oblik imovine:
   a) kapital 
   b) kratkotrajna financijska imovina i novac 
   c) kratkotrajna potraživanja
   d) dugotrajne obveze
   e) kratkotrajna financijska imovina 
6. Dionice su namijenjene:
   a) trgovanju i raspoložive su za prodaju 
   b) temeljnom kapitalu 
   c) kapitalnim rezervama
   d) sve navedeno
   e) ulaganju 
7. Ako poduzetnik prodaje dionice po cijeni većoj od troška stjecanja, ostvaruje:
 a) fer vrijednost 
 b) prihod od prodaje dionica 
 c) rashod od prodaje dionica
 d) sve navedeno
8. Trošak stjecanja je naknada po kojoj se mjeri vrijednost dionice prilikom početne kupovine, zove se:
a) fer vrijednost 
b) prihod od prodaje dionica 
c) rashod od prodaje dionica
d) sve navedeno
9. Trošak stjecanja je naknada po kojoj se mjeri vrijednost dionice prilikom početne kupovine, zove se:
a)  dividenda 
b) nominalna vrijednost 
c) tržišna vrijednost
d) fer vrijednost
10. Prihod od prodaje dionica knjižimo na kontu:
   a) 7796 
   b) 726 
   c) 113
   d) 1000
Rješenja kviza
	Pitanje
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.

	Odgovor
	a
	c
	c
	d
	e
	a
	b
	c
	d
	a


Kriterij za samovrednovanje
	Broj bodova
	0, 1, 3, 4
	5,  6
	7
	8
	9, 10

	Ocjena
	nedovoljan (1)
	dovoljan (2)
	dobar
(3)
	vrlo dobar (4)
	odličan
(5)


 RADNI LIST 1 – Zadatak u etapi vrjednovanje:
1.) Tvrtka Golubica kupila je na burzi 200 dionica po cijeni 150,00 kn po dionici, izv.sa žr-rn.br.45
2.) Tvrtka Golubica prodala je 100 dionica po cijeni 170,00 kn po dionici, izv.sa žr-rn.br.46
3.) Tvrtka Golubica prodala je preostale dionice po cijeni 140,00 kn po dionici, izv.sa žr-rn.br.47
4.) Trošak brokera za transakciju prodaje dionica na burzi iznosi 780,00 kn i plaćen je sa žr-rn, izv.sa žr-rn.br.48.
Rješenje zadatka u etapi vrjednovanje:
                                   1000                                                                                              113

2) 17 000,00                   30 000,00 (1                                     1) 30 000,00        15 000,00  (2

3) 14 000,00                  780,00 (4                                                                          15 000,00 (3


                                      7796                                                                                                726

                                    2 000,00 (2                                              3) 1 000,00

                       4190

       4) 780,00
Domaća zadaća
zadatak iz udžb.,str.68.
1) Tvrtka Dom kupila je na tržištu kapitala 560 kom dionica po cijeni 450,00 knpo dionici, izv.sa žr-rn br.30
2) Nakon nekoliko mjeseci tvrtka Dom je prodala 300 kom po cijeni 500,00 kn po dionici, izv.sa žr-rn br.80
3) Tvrtka Dom je prodala ostalih 150 dionica po cijeni 400,00 kn po dionici, izv sa žr-rn br. 90
MEĐUPREDMETNE TEME
ZDR B.5.1.A. Procjenjuje važnost razvijanja i unapređivanja komunikacijskih vještina i njihove primjene u svakodnevnome životu.
OSR A.5.3. Razvija svoje potencijale.
OSR A.5.4. Upravlja svojim obrazovnim i profesionalnim putem.
OSR B.5.3. Preuzima odgovornost za svoje ponašanje.
UKU A.4/5.2. Koristi različitim strategijama učenja i samostalno ih primjenjuje u ostvarivanju ciljeva učenja i rješavanju problema u svim područjima učenja.
UKU A.4/5.4. Samostalno kritički promišlja i vrednuje ideje
UKU B.4/5.2. Prati učinkovitost učenja i svoje napredovanje tijekom učenja.
UKU B.4/5.4. Samovrednuje proces učenja i svoje rezultate, procjenjuje ostvareni napredak te na temelju toga planira buduće učenje.
